

曾經刊印否？

平生最大之興趣為何？

曾否旅行

曾遊何國

備致

(注意！另有英文調查表須另騰寄往紐約)

按新史社主張青年為來日之砥柱，能產生新思想及新毅力，以引息種族階級之戰爭，消滅國際之界限，改造社會之生活，以實現一普遍之宗教，並造成一大同之世界。因鑒於宗教勢力之偉大，及過去偉大宗教之產生於亞洲，乃有此次之徵文。去歲比賽限於拉丁南中北美，今歲限於亞洲，凡我國青年幸勿交臂失此良緣。

函牘

內字第一七五號

茲派高冠天陳榮捷溫耀斌李權亨郭陰棠為組織職業介紹機關委員會委員以高冠天為主席為此函達即希查照辦理為荷此致

校長鍾榮光

二十三年十一月十三日

致中華教化會送靈病植物病理結算表

逕啓者茲將本年七八九月份靈病研究植物病理研究現金結餘

表支出結算表各一份單據二束送上即請

察收審核為荷此致

中華教育文化基金董事會

私立嶺南大學校長鍾榮光(廿三，十一，十五)

團體及個人消息

△宗教週第一次叙會▽

本校宗教事業委員會由十一月二十五日起一連七天舉行全校宗教週，特請香港何會督主理。事前由該委會籌備一切分工任事，所以開會那天各事都秩序井然。第一次的叙會剛是禮拜天，上午十時在懷士堂舉行主日說教。赴會的人數非常踴躍。歌詩隊男女歌詩員數十人一律穿上黑色長袍態度肅穆秩序齊井。何會督在歌聲悠揚當中步至講壇，儀態雍容，岸然道貌。何會督英國人，當歐洲大戰開始時剛在中學畢業便加入軍旅，四年中飽嘗戰壕生活。同窓摯友數人同列軍籍均先後戰歿。此為彼一生最大的打擊。戰事告終，解甲返家，進牛津大學專研宗教哲學，已定此生獻身基督服役社會。畢業後在英倫服役於下流社會，對於貧民生活知之最深而關懷亦最切。會到我國北平向學生界服役。廣州沙基慘案之役，舉國憤恨，暴動可隨時觸發，外僑惴惴然懼，而何會督應滬青年會之請毅然赴滬組織國際學生大同盟冀將國際間的